
1. Vytvorte dvojice. 

Rastúca geografická šírka   Vegetačná stupňovitosť  

Zmena nadmorskej výšky   Pásmovitosť typov krajín 

 

2. Vymenujte vegetačné oblasti Európy z juhu na sever. 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

............................................................... 

 

Slovensko sa nachádza v ................................................................ 

Typické stromy, ktoré sa tu nachádzajú sú 

............................................................... 

 

3. Nakreslite do obrázka hranice vegetačných stupňov podľa 

nadmorskej výšky, názvy vegetačných stupňov a nadmorské 

výšky. 

  

 

 

 


